

重拾童心 跟随雪佛兰乐风RV玩乐出发

科技的进步带动了生活品质的提升,却无法替代童年的玩乐初心。雪佛兰为都市时尚一族带来了一款独具玩乐精神的休旅车——乐风RV。为了再次激活自己的玩乐天性,笔者参加了在广东举行的以“重拾童心,玩乐出发”为主题的乐风RV试驾会,开启了通往童年岁月的时光隧道。

休旅造型 轻松玩出时尚范儿

作为同级别市场中的首款城市休旅车,乐风RV既有轿车的舒适性,又有不输MPV的大空间,适合城市驾驶,出游玩乐亦不在话下。高顶宽体是乐风RV作为一款休旅车的先天造型优势,而其灵动舒展的车顶线条,一气呵成的侧身动态双段式俯冲腰线,则展现出长后悬的车身比例之美。近距离接触,会发现乐风RV身上更多值得深入解读的

设计元素。新颖的悬浮式车顶,360度穹景式环绕后车窗和隐藏式D柱设计,体现了设计师的巧妙妙想,也赋予了乐风RV更宽适的空间视觉比例。前脸继承了雪佛兰品牌设计语言,家族式经典双格栅两侧,配上一对炯炯有神的投射式氙气鹰眼大灯,彰显年轻与自信的魅力。

趣味大空间 尽现玩乐本性

坐进车内,你立马就会感受到“玩乐”绝对是乐风RV的本性。动感时尚的雷达波仪表界面,配备Mylink智能车载互联系统的7英寸高清触控屏,操作便捷的多功能真皮方向盘,最大扩展容积972升的超大行李空间以及宽大到如同置身于IMAX影院的前挡风视野……这一切只为促成一次乐趣满满的驾驶体验。同时,车内多达22处的储物格,

不仅能将旅途中所需的个人物品井井有条地收纳进最适合它的隔间内,随手取用,更能埋藏一些小惊喜在车上,等待同行伙伴们的发现。

畅快驾驶+舒适旅程=无限驾乘乐趣

乐风RV全系配备1.5L DVVT发动机,最大功率为83kW,最大扭矩为141Nm。灵敏的油门和换挡反应,精准的方向盘指向性,以及全系标配含有14项主动安全功能的ESC电子车身稳定系统,提升了乐风RV的操控乐趣。支持Start-Stop智能启停功能的爱信新一代自动变速箱,不仅换挡平顺高效,更进一步降低了油耗,令乐风RV的百公里综合油耗仅5.6L。若将驾驶模式切换到ECO节能模式,整体驾驶感受会偏向舒适。外加诸如LASD液态喷涂减震地板,发动机液压悬置技术,隔音声学挡风玻璃,以及含双效纳米级防PM2.5滤芯HVIC高效洁净空调系统等遍布车身的舒适环保科技的运用,令畅快的旅程多了一份安心和舒适。

实时互联 一路欢乐不停歇

打开乐风RV配备的MyLink智



能车载互联系统,通过自带的导航功能,驾乘者能迅速定位到目的地。一路畅通无阻,因为这一代Mylink系统所搭载的离线导航功能自带超过5000多万个信息点,能精确定位目的地并规避拥堵路段。除了导航,乐风RV的Mylink系统还能实现蓝牙播放手机音乐、蓝牙电话等功能,通过中控面板上的7英寸高清触控屏,即能便捷操作。开车途中不方便手动操作时,只需启动Mylink自带的自然语音识别系统,通过语音就能让旅途中音乐不断,更不用担心错过重要的电话。

乐风RV给我留下了不错的印象。在雾霾日益严重的当下,环保的意识让小型车再次成为潮流;而周末的短途自驾游则让休旅车成为很多人的超值之选。雪佛兰乐风RV在精致的外观、活力的内饰等方面迎合年轻人审美标准的同时,也在科技配置、超大空间、超值价格等方面再创新高。作为首款“小型休旅车”,雪佛兰乐风RV正引导着都市用车的新方向。(孙亮)

扫描二维码
了解更多雪佛兰
乐风RV车型



第一个500万辆下线 奇瑞汽车迎来“新起点”

12月18日,伴随着一辆崭新的“艾瑞泽5”驶下生产线,奇瑞汽车迎来第500万辆汽车下线,由此成为第一个乘用车产量突破500万辆的中国品牌汽车企业。成立18年以来,奇瑞汽车从无到有,依靠“模仿创新”-“集成创新”-“正向开发”的成长路径,形成了从传统汽车到新能源汽车,从整车到发动机、变速箱、关键材料、关键装备等核心技术,从设计、开发到试制、试验的比较完整的自主创新能力。奇瑞汽车从0到500万辆,是一个不断积累、不断创新、不断探索的过程。未来五年,奇瑞在实现技术全面升级的基础上将形成全新三大产品平台,开发10款全新产品。(孙亮)



众泰大迈X5上市暨大型限时抢购会落幕

济南众泰大迈X5上市发布会于12月20日济南国际酒店隆重举行,活动现场激情演奏,超赞激光舞,激动人心的价格揭幕等一轮又一轮的高潮让到场的车迷朋友度过了难忘的上午。国内SUV市场的迅速增长给不少国内自主品牌带来了推波助澜的作用,众泰大迈X5上市起就受到很高的关注度。大迈X5从外观上来说让人过目不忘,流畅的肌肉线条配备精致的内饰与配置,营造出一种轻奢风格,非常符合中国的审美观念。大迈X5搭载三菱1.5T发动机,共5款车型,官方指导价为7.39万-10.89万元。(杨美玲)





齐鲁汽车生活广场
QILU AUTOMOBILE LIFE SQUARE
品质/诚信/实惠/便捷

岁末购车 特价场

全场特价出清 低至65折起售

即日起至2016年1月31日,来访客户最高报销50元路费,全场车型低至65折起售。最高再享1000元购置税补贴。数量有限,先到先得。

<p>北京现代 第九代索纳塔</p> <p>特价85折出售 购车再送10万公里机油保养</p> 	<p>北京现代 新瑞纳</p> <p>瑞纳1.98万开回家,另享10万公里机油免单!</p> 	<p>东风日产 阳光</p> <p>阳光65折起售 再享购置税补贴500元(限济南牌)</p> 
<p>海马 S7</p> <p>首付32800元,包牌分期贷回家</p> 	<p>吉利 GX7</p> <p>吉利GX7七座版,八折特惠,现价仅需74240元</p> 	<p>三菱 新劲炫</p> <p>新劲炫 首付2.58万开回家</p> 
<p>天津一汽 骏派D60</p> <p>低至6.39万起,购车另送2000元精品礼包</p> 	<p>长城 C30</p> <p>5.49万起三厢家轿 享购置税减半</p> 	<p>哈弗 H8</p> <p>最高优惠2.6万元 再送惊喜好礼</p> 